



**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO – PROPG**

**EDITAL 013/2020 – CIS/PROPG/UENP**

A Universidade Estadual do Norte do Paraná, por meio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPG) e do Comitê de Inclusão Social (CIS), no uso de suas atribuições e considerando o edital 012/2020 CIS - PROPG UENP, a Resolução Normativa 017/2006 do CNPq e a Chamada Pública 14/2020 PIBIC-Af do CNPq,

**TORNA PÚBLICO**

O edital que retifica o cronograma de execução do edital de abertura de inscrições para o Programa Institucional de Bolsas de Iniciação Científica nas Ações Afirmativas (PIBIC Af) na vigência 2020-2021, disposto no edital 012/2020 CIS - PROPG UENP.

Onde se lê:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	21/08/2020
Período de inscrição via internet	21 a 31/08/2020
Publicação do edital de homologação das inscrições	02/09/2020
Recurso ao edital de homologação	Até as 17 horas de 03/09/2020
Publicação do edital final de homologação (pós período recursal) e do edital de classificação com a respectiva pontuação dos inscritos	04/09/2020
Recurso ao edital de classificação	Até as 17 horas de 07/09/2020
Publicação do resultado final de classificação (pós período recursal) e de atribuição de bolsas	08/09/2020
Período para entrega do relatório parcial	15 a 26/03/2021
Período para entrega do relatório final	13 a 24/09/2021

Leia-se:

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do edital	21/08/2020
Período de inscrição via internet	21 a 31/08/2020
Publicação do edital de homologação das inscrições	04/09/2020
Recurso ao edital de homologação	Até as 17 horas de 08/09/2020
Publicação do edital final de homologação (pós período recursal) e do edital de classificação com a respectiva pontuação dos inscritos	09/09/2020
Recurso ao edital de classificação	Até as 17 horas de 10/09/2020
Publicação do resultado final de classificação (pós período recursal) e de atribuição de bolsas	11/09/2020
Período para entrega do relatório parcial	15 a 26/03/2021
Período para entrega do relatório final	13 a 24/09/2021

Publique-se e cumpra-se.

Jacarezinho, 02 de setembro de 2020.

*Assinado no original*

Profa. Dra. Christiane Luciana da Costa  
Coordenadora do Comitê de Inclusão Social